

En Altea se bantizó la bella turca, y entró en el gremio de la Iglesia, y concluida esta ceremonia, marchó á Valencia con su compañera resuelta á entrar en un Monasterio. Luégo que llegaron á la Ciudad se acomodaron en casa de una viuda honrada, y empezaron á hacer diligencias á fin de encontrar un Convento de los mas austeros en que entrase Fátima; hallaron uno; se ajustó el dote que no se regateó por parte de la turca, y todo quedó arreglado para dentro de ocho dias.

La española se había encargado de la venta de las alhajas con el fin de juntar el dinero necesario para el dote y demas gastos de entrada, y Fátima, que era sumamente generosa y agradecida, le había prometido el que sebrase, para que se estableciese cómodamente en la Provincia de Murcia, su patria (3). La sutil murciana que solo había servido á su ama en la fuga por su propia utilidad, vendió las alhajas, juntó todo el dinero, y la noche ántes del dia en que había de verificarse la entrada en el Convento se huyó, sin que despues se haya podido descubrir su paradero.

Desconsolada Fátima, fué al Convento creyendo que las monjas dolidas de su desgracia la admitirian sin dote; pero estas le dixéron que el Convento no estaba en estado de admitir gente *gratis*: volviósese á casa de la viuda, que en vano intentó consolarla, ni borrar de su imaginacion la horrorosa perspectiva de lo venidero.

Concurría á casa de la viuda un estudiante manchego que seguía la carrera de medicina, y estaba próximo á concluir la; había visto con interés á Fátima, pero no se determinó á manifestárselo como la veia tan resuelta á ser monja. La última ocurrencia reaninó sus esperanzas, procuró consolarla, la hizo ver que la salvacion no solo se dispensa á las Religiosas, y que una buena madre de familia merecia tambien las gracias del Arcisno. Las circunstancias, la indigencia, y tal vez la elocuencia de un jóven de veinte y ocho años, decidiéron á Fátima, que no era insensible, y por último dió su mano al jóven médico que ya aprobado fué

(3) Se cree con fundamento que era de Minatalla.

